

友 2016 年迎春会在武汉顺利举办，60 多名在鄂青年校友及其家人欢聚一堂，举杯相庆。湖北省校友会副会长王明陶特地发来了新年贺词。活动组委会代表重叙了青年校友会创立的历史及发展，希望在将来的日子里，青年校友会不断发展，成为一个让校友们感情相互依靠，生活相互帮扶，资源相互分享的平台。组委会组织了“疯狂猜歌名”及“平板支撑大比拼”两个小游戏。校友们积极参加，争先一展歌喉，“歌王”“歌后”频频涌现，平板支撑游戏更是将整个现场气氛推到了高潮，在母校“为祖国健康工作五十年”的体育精神的感染下，不论是清华学子还是清二代、家属，都不惧挑战，积极参加。

（湖北校友会）

西安校友会走访老校友

1 月 27 日，在会长王俊仁的带领下，西安清华校友会走访看望了几位老校友，他们是：87 岁高龄的贺家驹老师，80 多岁的洪涛、曹华夫妇，西安建筑科技大学 88 岁高龄的王以琳教授；在西北水利勘探设计研究院家属院走访了 80 多岁的陈本正、刘洁辉夫妇；在位于韦曲的航天城 206 所，看望了彭家庭学长。会长们详细询问了老校友的身体和生活情况，希望他们安度晚年，健康长寿。贺家驹老师将居住在老校区的校友资料整理好送给校友会，方便大家相互联系。曹华老师还给每个来访人员赠送了一本她自己写的诗集——《涪南存韵》，让大家共勉。结束走访已经是接近傍晚，大家衷心希望所有的清华老校友老有所依、老有所养，能够有个幸福安逸的晚年生活。

（西安清华校友会）

贵州校友会春节前看望慰问老校友

1 月 30 日，贵州校友会一行 7 人，前往老校友胡积德、刘光帜、王昌其、何克济、刘克纯家中给他们拜年，代表校友会送上节日的问候和美好的祝愿。校友会每到一处都受到热烈欢迎，我们与学长们促膝交谈，了解他们的生活及身体情况，送上了新年礼物并合影留念。刘光帜校友在抗日战争时期，在八路军驻重庆办事处为周恩来同各界人士的联系会见做联络、接待工作；何克济校友 1943 年参加中国远征军，任远征军第 4 军战地运输队炮兵团的上尉翻译官，参加过滇西松山及龙陵战役；王昌其校友 1944 年参加远征军，任远征军通讯学校美军翻译官。他们为抗战的胜利和新中国的建立及建设贵州，奉献了自己的光和热。他们那种顽强精神和积极的人生态度令人钦佩。（周琳琳）

蒙特利尔校友会

2016 新春联谊会成功举办

1 月 31 日，在中国传统的“小年”到来之际，70 余位蒙特利尔校友及家人在唐人街水天一色酒店汇聚一堂，同迎猴年新春。联谊会由校友会理事会主办，会长杨军（1989 汽车）、理事黄显淑（经管学院 EMBA07B）担任主持。联谊会在苍劲浑厚的清华校歌声中开始，88 岁高龄的创会会长、现任名誉会长谭振樵老先生（1948 经济）精神矍铄，鼓励大家把清华的精神发扬光大。杨军介绍了校友会工作的总体进展。之后，联欢会进入精彩节目不断和抽奖不停的欢乐氛围中。前来蒙特利尔探亲的清华大学当代国际关系研究院教授张利华女士作为嘉宾，与校友一起参加了联谊会，校友李全胜和黄显淑为活

□ 校友联络

动提供了赞助和礼品。 (关娟)

安徽校友会举办 2016 新年联谊会

1月31日,安徽校友会2016新年联谊会在六安悠然蓝溪度假区隆重举行,近200位安徽校友相聚一堂,共襄盛会。当日恰逢大雪纷飞,但丝毫没有减退校友们相聚的热情。会长邹淦泉首先致辞,向所有校友和来宾致以最诚挚的新春祝福。他简单汇报了一年来的校友会开展的工作和取得的成绩。秘书处全体登台向大家拜年,恭祝大家身体健康,事业蒸蒸日上。此次活动打破往年“台上表演,台下观看”的传统模式,策划成集餐饮、娱乐、休闲、互动、交流、欢庆为一体的联谊活动。午宴中穿插了游戏互动、新年猜谜等有奖环节,校友们踊跃举手参与互动。80岁高龄的杜家驹先生分享了自己的人生历程,并向校友们送上新年祝福。午宴结束后,校友会还精心安排了攒蛋、乒乓球和高尔夫等比赛项目。 (安徽校友会)

石家庄校友会举办迎春茶话会

1月31日上午,石家庄校友会在校友会办公室举办迎春茶话会。参加活动的有校友会名誉会长康书香、何思勇、史殿武,会长董青,副会长乔树贵、张百伦,副秘书长段晓波等新老校友代表20余人,会议由副会长乔树贵主持。董青会长在讲话中说,本次茶话会“敬老”是我们活动的一项重要内容,老学长们在极其困难的条件下,创立校友会并培育其不断发展壮大,谨向他们致以深深的新春祝福。大家回眸2015,共同分享母校的发展成果,表达对母校的真挚感情。老学长张之瑞即兴填词《水调歌头》助兴,祝福校友及家人吉祥如意。 (高明霞)

威斯康辛校友会春节联欢

2月7日晚,威斯康辛校友会于四合院餐厅内举行了春节联欢活动。经过筹备组前期的精心策划、周密安排与充分准备,联欢活动于下午五点正式拉开帷幕,共有24名威州清华学子与老师到场参加。餐厅四周墙上贴着校友们亲自书写的春联与福字,平添了几分喜庆气息。在包饺子环节,大家齐心协力,形成了和面、揉面、擀皮、调馅、包饺子的流水线作业。最后,造型各异的饺子上桌,获得交口称赞。用餐完毕后,还举行了卡拉OK、围棋、三国杀桌游等娱乐活动。邱燕萍师姐精彩的独唱,将本次的联欢活动推至高潮。 (郁力凡)

江西校友会

2016年第一次理事会召开

2月12日,江西校友会第一次理事会在泰豪(南昌)高新科技园军工大厦召开,到会理事29人。会长黄代放报告了2015年校友会主要工作及2016年的工作计划,重点汇报了2015年江西校友会承办清华大学第十七次校友工作会议情况。确定了2016年江西校友会联谊会于5月7日召开。2016年正值江西校友会理事换届之年,经上届理事会推荐讨论通过了候选人名单及校友会章程的修改,产生了新一届校友会理事,新增14位热心校友会工作、有奉献精神的年轻校友理事。黄代放强调:2016年校友会要为校友继续做好服务工作,推动江西省政府与清华大学的战略合作,重点在教育、经济、人才培养等方面做点实事,继续推进江西省清华大学选调生的配合工作。 (江西校友会)